Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacién, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicidn para guiarle.

sua éncia por loalero | deinstalagdo, utilizagdo
e manutencdo com atengéo. Cridmos este produto para sua completa satisfagao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi di leggere il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto & stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita & a vostra disposizione.
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W razie potrzeby pracownicy sklepu stuz Paiistwu pomocg i s3 do Panistwa dyspozycji.

JAAKYEMO BaM 3a MOKYNKy uboro BMpoGy. MW paaumo Bam YBaXKHO NPOYNTATH IHCTPYKUil 3
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AlKwo Bam noTpi6Ha Aonomora, CNiBPOGITHWKN BaLIOTo MarasuHy rotoi 4ONOMOITH Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa inului d parare este la dispozitia @ pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and
maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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Caution danger

1. Symboles d‘avertissement

1. Simbolos de advertencia

1. Simbolos de aviso

1. Simboli di avvertenza

1. ZopBola mpogidomoinong

1. Symbole ostrzegawcze

1. CumBonu nonepegKeHb

Lisez attentivement les instructions.

@

Lea atentamente estas instrucciones.

()

Q

Leia atentamente as instrugdes.

()

Leggere attentamente le istruzioni.

MiaBaote mpooeKTikd Ti 08nyieg.

Q

Przeczytac uwaznie instrukce
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@ Classe de protection I. Cette lampe est équipée d'une borne de terre. Le cable
de terre (jaune et vert) doit étre raccordé a la borne signalée par ce symbole.

Avertissement:distance minimale entre la lampe et tout objet éclairé(0,5 métre)

consulter ultérieurement et si besoin le communiquer a un tiers.

AVERTISSEMENT: lorsque vous utilisez des appareils électriques, respectez les
précautions de sécurité de base afin de réduire le risque d'incendie, de chocs
électriques et de blessures corporelles.

1) Consignes générales

Tenir 'appareil hors de la portée des enfants et des personnes non autorisées.

Vérifiez si les spécifications électriques de ce luminaire sont compatibles avec votre installation.
AVERTISSEMENT: I'alimentation électrique doit étre coupée avant de procéder au
montage, a I'entretien, au changement de 'ampoule ou au nettoyage. Enlevez le
fusible ou désenclenchez-le, et assurez-vous qu'il ne peut pas se réenclencher.
Avant de percer un trou, vérifiez que vous ne risquez pas de percer un cablage ou un tuyau existant non

Avertissement : ce produit doit étre installéexclusivement a un emplacement hors de portée.
2) Consignes de sécurité électrique
Le luminaire doit étre installé par un électricien qualifié conformément aux normes de cablage en
vigueur dans le pays d'installation.
3. Consignes de sécurité spécifiques
L'installation doit étre réalisée par un électricien ou une personne qualifiée, car le cablage fixe a isolation
de base doit étre doté d'une isolation supplémentaire avant que le luminaire puisse étre branché.

4, Protection Environnementale

ATTENTION! Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres. IIs
doivent étre rapportés dans un point de collecte communal afin d'étre recyclé de

5. Caractéristiques de I'appareil

CI‘“”’”E AADVERTENCIA:distancia minima entre la [dmpara y cualquier objeto
’ iluminado (0,5 metro).

G___O SmE AVISO:distancia minima entre o cand eeiro e qualquer objecto iluminado

(I‘"O 5m% AVVERTENZA: Distanza minima tra la lampada e qualsiasi oggetto illuminato

q___ 0 SmE MPOEIAOMOIHZH:eAdxtoT amooTaon avapeoa 0To GWTIOTIKO Kal omolodimote
V. | punlpevo avtikeiyevo ( 0.5 pétpa).

OSTRZEZENIE: odlegtosc minimalna miedzy lampa i oswietlanym obiektem
(0,5 metra).

(]—-- o.smE

@ Clase de proteccion I. Esta lampara estd dotada de un terminal de tierra. El cable
de tierra (amarillo/ verde) debe conectarse al terminal sefialado por este simbolo.

consultarlas posteriormente. En caso de necesidad, transmita este manual a terceros
ADVERTENCIA : El uso de aparatos eléctricos supone el respeto de las precauciones
elementales de seguridad para reducir el riesgo de incendio, de choques
eléctricos y de heridas corporales.

1) Instrucciones generales

Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios y de las personas no autorizadas.

Aseguirese de que las especificaciones eléctricas de esta luminaria sean compatibles con su instalacion.
ADVERTENCIA: se debe cortar la alimentacion eléctrica antes de proceder

al montaje, al mantenimiento, a la sustitucion de la bombilla o a la limpieza.
Quite el fusible o desactivelo, y asegtirese de que no pueda volverse a activar.
Antes de hacer un orificio, verifique que no corre el riesgo de perforar un cableado o una tuberia

Sustituya la bombilla entre 5 y 10 minutos después de haber apagado la [ampara, cuando la bombilla
ya se ha enfriado.

Advertencia:Es preciso instalar este producto tnicamente en un lugar fuera de alcance.

2) Instrucciones de seguridad eléctricas

S6lo un electricista cualificado debe instalar esta luminaria de conformidad con las normas de cableado
vigentes en el pais de instalacién,

3. Instrucciones de seguridad especificas

Un electricista o una persona cualificada tendrd que realizar la instalacién porque el cableado fijo con
aislamiento de base debe estar dotado de un aislamiento adicional antes de poder conectar la
luminaria.

(lasse de proteccdo |. Este candeeiro estd equipado com um terminal de terra. 0
fio de terra (amarelo e verde) deve ser ligado ao terminal assinalado com este simbolo.

(0,5 metros).

Classe di protezione |. Questa lampada é dotata d'un morsetto di terra. Il cavo di terra
(giallo e verde) deve essere collegato al morsetto segnalato con questo simbolo.

(0.5 metro).

consultar posteriormente e, se necessario, comunica-lo a outras pessoas.

AVISO:durante a utilizacao de aparelhos eléctricos, respeite as precaugoes de
seguranga basicas a fim de reduzir o risco de incéndio, de choques eléctricos e de
ferimentos corporais.

1) Instrugdes gerais

Manter o aparelho fora do alcance das criangas e das pessoas ndo autorizadas.

Verifique se as especificacdes eléctricas deste candeeiro sdo compativeis com a sua instalagdo.
AVISO: A alimentacdo eléctrica deve ser cortada antes de proceder a montagem,
amanutengao, a mudanca da lampada ou a limpeza. Retire o fusivel ou desligue-o
e assegure-se de que nao pode voltar a ser ligado.

Substitua a lampada 5 a 10 minutos depois de ter apagado o candeeiro, logo que a ldmpada tenha
arrefecido.
Aviso:este produto deve ser instalado exclusivamentenum local inacessivel.
2) Instrugoes de seguranga eléctrica
0 candeeiro deve ser instalado por um electricista qualificado em conformidade com as normas de
cablagem em vigor no pais de instalacdo
3. Instrugoes de seguranga especificas
ainstalacdo deve ser realizada por um electricista ou por uma pessoa qualificada, pois a cablagem fixa
com isolamento de base deve ter um isolamento suplementar antes da lumindria poder ser ligada.
4. Proteccao do ambiente

materiais de embalagem de um modo ndo prejudicial para 0 ambiente e entregue-os ao
servico de recolha de materiais reciclaveis.

conservarlo per successive consultazioni o qualora occorra trasmetterlo a terzi.

AVVERTENZA: quando si utilizzano apparecchi elettrici, rispettare le precauzioni di
sicurezza di base al fine di ridurre i rischi di incendio, di scosse elettriche e di ferite
fisiche.

1) Istruzioni generali

Tenere I'apparecchio al di fuori della portata di bambini e persone non autorizzate.

Verificare che le specifiche elettriche di questa lampada siano compatibili con I'impianto.
AVVERTENZA: I'alimentazione elettrica deve essere interrotta prima di procedere
al montaggio, alla manutenzione, alla sostituzione della lampadina o alla pulizia.
Togliere il fusibile o scollegarlo e assicurarsi che non possa riavviarsi.

Prima di effettuare un foro, verificare di non rischiare di forare un cavo o un tubo presente ma non

Sostituire lalampadina 5 a 10 minuti dopo avere spento la lampada, una volta che la lampadina &
fredda.
Attenzione: questo prodotto deve essere installato esclusivamente in una posizione fuori portata.

2) Istruzioni di sicurezza elettrica
La lampada deve essere installata da un elettricista qualificato conformemente alle norme di cablaggio
in vigore nel paese in cui viene installata.

3. Istruzioni di sicurezza specifiche
Linstallazione deve essere realizzata da un elettricista o una persona qualificata, perché il cablaggio
fisso con isolamento di base deve essere provvisto di un isolamento supplementare prima che
I'apparecchio d’illuminazione possa essere collegato.

4. Protezione dell'ambiente

diimballaggio é riciclabile. Smaltire il materiale d'imballaggio in modo ecosostenibile
e renderlo disponibile per il servizio di raccolta dei materiali riciclabili.

@ K\don mpootaciag I. Auti n Mdpma éxel akpodéktn yeiwang. To kahadlo yeiwong (Kitpivol
Kat mpaoivo) mpémet va ouvdedei ato Teppatikd mov umodetkvietal amd To odppoho.

TO Y10 Ve PMOpEiTe va avaTpéSeTe apyoTepa Kal eGv XpelaoTei va To petaBiaoete og Tpitoug.
MPOEIAOMOIHIH: dtav pnotponoleite NAEKTPIKEC OUOKEVEC, TNPEITE TIC PaCIKEC
GUOTAOEIC A0PANEING WOTE Va PEDCETE TOV KivBuvo mupkayidg, nhektpomingiag
Kal GWPATIKOU TPAVHATIGHOD.

1) levikég ovoTaoelg

Ouhdooete T ouokevr pakpid amd maidid kat pn €ouatodotnpéva dtopa.

ENéyéte av o1 n\ekTpikéC mpodiaypagéc Tou pwTioTIKOU auTol €ival oupBatés pe T eykatdotacn oag.
MPOEIAOMOIHEH: n nAekTpIKI} Tpoodocia mpémel va Komei mptv va mpoPeite oTo
HOVTAPIGHa, 6T GUVTIPNGT), 6TV AVTIKATACTACT ToU AapmTipa 1j 0To Kabdpiopa.
Apaipéote TNV acpalela iy anevepyomoujote Tnv Kat feBarwOeite Tt dev pmopei va

Avtikataotrote 1o Aapntipa 5 pe 10 Nemtd petd To oProtpo Tov uTIoTIKoU, apol KPUKOoEL o
hapmpac.
Mpogiomoinon:to mpoidv auto mpémel va eykatacTabei amokAeloTIKG Oe onieio eKTC mpoopaong.

2) HAekTpikég ouoTdoelc aopaleiag
To GWTIOTIKG aUTO mpémel val eykataoTabei amd eidikevpévo nAeKTpohdyo GOPPWVA He Ta mpoTuMa
kahwdiwang mou 1eXUouy 01N Xwpa eyKaTaoTaong.

3. E1d1kéc ouoTdoeg ac@aleiag

H eykataotaon mpémet va exteheital amé nAektpodyo i dTopo pe NAEKTPOAOYIKES YVROELS, KaBa)G
amareital mpoeTopacia e Pactkng povwpévng otabepn Kahwdiwong pe GUUMANPWHATIKA Povwon
IV amé T 60vEeon Tou PWTIOTIKOD.

OXETIK pe TV avakUkAwon). To uNikd cuokevaaiag sival avakukAaatpo. Amoppimtete
TN GUOKEVaoia e TPOTO INKO Tpog To mepIBAMov o€ katdMnha onpeia suMoyng

Klasa ochrony I. Lampa jest wyposazona w zacisk uziemiajacy. Kabel uziemiajacy
(z6tto-zielony) nalezy podfaczyc do zacisku 0znaczonego tym symbolem.

D

skorzystania z niej w przysztosci lub przekazania osobom trzecim.

OSTRZEZENIE: podczas uzytkowania urzadzen elektrycznych, nalezy zawsze
przestrzegac podstawowych zalecen bezpieczenistwa w celu ograniczenia ryzyka
pozaru, porazenia pradem elektrycznym i obrazen ciata.

1) Zalecenia ogélne

Urzadzenie nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i os6b nieuprawnionych.

Sprawdzi¢, czy dane techniczne dotyczace zasilania elektrycznego urzadzenia s zgodne z instalacja
elektryczna.

OSTRZEZENIE: zasilanie elektryczne musi zosta¢ wylaczone przed przystapieniem
do montazu, konserwacji, wymiany zaréwki lub czyszczenia. Wyjac bezpiecznik lub

Wymieniac zaréwke po 5 do 10 minutach od wytaczenia lampy, po schtodzeniu zaréwki.
Ostrzezenie:produkt musi by¢ instalowany wytaczniew miejscach poza zasiegiem.

2) Zalecenia bezpieczenstwa dotyczace zasilania elektrycznego

Oprawa musi by¢ zainstalowana przez wykwalifikowanego elektryka zgodnie z normami
obowiazujacymi w kraju instalacji.

3. Specjalne zalecenia bezpieczeristwa
Instalacja musi zosta wykonana przez elektryka lub osobe wykwalifikowang,poniewaz okablowanie
state z podstawowa izolacjq musi zostac wyposazone w dodatkow izolacje przed podtaczeniem lampy.

4. Ochrona srodowiska

s3 przeznaczone do recyklingu. Nalezy przeznaczy¢ materiaty opakowaniowe do
utylizacji w sposéb zgodny z przepisami dotyczacymi ochrony srodowiska, przekazujac je
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Knac 3axucry |. Lito namny ocHalwieHo KOHTaKToM 3a3emnenHa. Kabenb
@ 3a3eMAIEHHA (OBTO-3eM1eHNiT) Ma€ byTi NPUEAHAHIA A0 KNEMI, NO3HAYEHOT

YBaXH0 npounTalite HCTpyKLito

MOMEPEKEHHA:MinimanbHa BiacTaHb Mix namnolo Ta byab-akum
NpeAMETOM, LU0 OCBITHETHCA (0.5 M).

LM CUMBOnOM.

dinstallation, d'utilisation et d'entretien. N duit ter entié . L. L . . . . . AT i , , . . . .

ﬁl‘l::':“aiol“o.n utilisation et d’entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére 2. (ons|gnes generales G /!\ 2. Instrucciones generales de segu"dad iii 2. Instrusoes gerais de seguranga iii 2. Istruzioni generall di sicurezza /!\ 2. rivll(i( OUCTACELC dﬂ(pﬂh&lﬂ( / ﬁ \ 2. ogoll‘le zalecenia bezple(zenstwa / I\

Sivousavez besai daide équipe devatre magasin et a votredispositon pour ous accompagner. Lisez attentivement ce manuel dutilisation avant d'utiliser 'appareil, et conservez-le pour pouvoir le Antes de utilizar el aparato, lea integralmente estas instrucciones y consérvelas para poder Leia atentamente este manual de utilizagdo antes de utilizar o aparelho e conserve-o para o poder Leggere attentamente il presente manuale di utilizzo prima di utilizzare 'apparecchio a muro e AaBdote POGEKTIKG aUT To EyXelpiBLo XpHONG MpLY XpTIOWHOMOLGETE TN CUGKEUY}, Kat Slatnprote Przeczytac uwaznie instrukcje obstugi przed uzyciem urzadzenia i zachowac ja w celu umozliwienia 2.3aranbHi npasuna Gesnexi A

lepes BUKOPUCTaHHAM NPUCTPOI0 YBAXHO NPOUMTAIATE Lito IHCTPYKLilo 3 ekcnnyaraLii Ta 36epiraiite
il ANA NOAANBLUOr0 BUKOPUCTAHHA | 3BEPHEHHA A0 iHLLMX 0Cib Y pasi noTpe6u.
MONEPEAMEHHA: BukopucroBytoun eneKTpuuHi npuctpoi, goTpumyiireca
6a3oBux npaBun Gesnexu, abu SHU3UTH PU3NK NOXENI, BPaXKEHHA eNEKTPUYHUM
CTPYMOM i TpAaBMYBaHHS.

1) 3aranbHi iHcTpyKuii

36epiraiite npucTpiit noaani Bia Aiteil i He ynoBHoBaXeHUX ocib.

lepeBipTe, Ui BiANOBIAAIOTb €NEKTPUYHI XapaKTEPUCTUKY CBITUNbHIIKA BaLLiil Mepexi.
MONEPEAMEHHA: Mepen TuM, AK BUKOHYBATH MOHTaX, AOFNAA, 3aMiHATM Namny
260 YNCTUTH CBITUNBHUK, CNiJ BUMKHYTW eNeKTPUYHE XKUBNEHHA. Butarnitb abo

M A - . .
Av xperd{zote BoriBeta, n opdda Tou KaTACTAUATOG A To OMoi0 ayopdcate To MPoidy eivat ot 5138201 oag Jvisible ' e Antes de fazer um furo, verifique se ndo corre o risco de furar um caho eléctrico ou um tubo existente fim: illavzvzpvonou](')ei. Wqu(lyé i upewnic’ Sig, 7e nie moze sie pOnoWnie WIq(Zy(’. BIfi €AHaNTe 33"06|)KHV|K,‘ nepeKQHauTeca, L0 BIH He MoXe yBIMKHyTMCﬂ.ﬂ
Driekujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwanie przecyta instruke instaladi, : existente pero invisible. néo visivel. visibile. Mpw Siavoi€ete o om, BeBaiwBeite o1 Sev kvBuvebete va Tpumiioete éva undpyov kaNdBio 6NV | Przed wywierceniem otworu, nalezy sprawdzié czy nie zachodz ryzyko przewiercenia niewidocznego (Tepen Tm, g" csegnnmm OTBIP, NEPeBIpTe, Uit HeMaE PUHKY NOWKOAKEHHA NPIXOBIHOI
uzytkowania i konserwagji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Paristwa . . . ) . Tou 8ev givat opata. P . NpOoBOAKHY abo Tpyou.

oczekiwania. Changez I'ampoule 5 a 10 minutes aprés avoir éteint la lampe, une fois que l'ampoule st refroidie. 0 w Scianie okablowania lub przewodu.

3aminsiite namny 3a 5-10 XBUAUH NiCNA TOFO, AK BUMKHYAY CBITUNBHIK, KO IAMNA OXONIOHYN.
MonepemxenHs: Lieit Bupi6 Mae BcTaHoBAIOBATUCANNLLE B MICLAX, Jie A0 HHOTO HEe MOXHA
NerkogicTaTuca.

2) paBuna 6e3neKku NOBOAKEHHA 3 eNEKTPUKOI0
CBITUNBHIK BC ™ idi /i eneKTpUK, BiZAMOBIAHO 40 HOPM BUKOHAHHA

NPOBOAWHY, LLIO AiloTb Y KPaiHi, ié BCTAHOBMIOETbCA CBITUNbHMK.

3. 0cobnuBi npaBuna 6esneku
BctaHoBnioBaTY CBITUNbHIK Ma€ enekTpuk abo iHiwa kBanidikoBaHa ocoba, 60 nepes Tum, sk
NPUEAHYBATU CBITUBHIK A0 MepeXi, CliZ NPOKNacTy ¢ikcoBaHy NPOBO MHY 3 JOAATKOBOK i30MALliEN
OCHOBM.

s . . i i UWAGA! ) . S ) 4. 3axuct poBKinna
manigre écologique conformément aux réglementations locales. Merci de contacter 4. Proteccion del medio ambiente CUIDADO!  Os produtos elétricos ndo devem ser eliminados juntamente com os residuos O R AN O Produkty elektryczne nie moga byC wyrzucane ze zwyklymi Smieciami domowymi. E ' " ' ) '
votre commune ou votre revendeur pour plus d'informations sur le recyclage. Les ; ctricos i » et ; ’ it L ATTENZIONE! (e apparecchiature elettriche non devono essere smaltite insieme ai ifiuti domestici. MPOXOXH! 14, A TooiovTa Sev Mo ’ ' . . Nalezy odnies¢ je do odpowiednich punktéw zbiérki w celu przeznaczenia do YBATA!  Enextpnuni npuctpoi 3abopoeHo yTunisysati pasom i3 noGyToBumM Bigxoamu.
— o pourp ) " g ’ iCUIDADO! No se deben tirar los productos eléctricos junto con los residuos domésticos. Gracias domésticos. Devem ser entregues num ponto de recolha municipal para serem Devono essere portate in un punto di raccolta ifuti comunale per o smaltimento U TAEKTPIKATIPOLOVA OV TIPETTEL va anoppioveal }lﬂﬁl HETaotkiakd anopplypata. E utylizacji w sposob zgodny z miejscowymi przepisami dotyczacymi ochrony Ix HeobXiaHO nepesaBaTh Ha MyHILIMNANbHILIA NYHKT NPUIOMY ANA €KONOriYHO
matériaux d'emballage sont recydlables. Merci de mettre au rebut de maniére por reciclarlos en los puntos de recogida previstos a tal efecto. Contacte con las eliminados de um modo ndo prejudicial para o ambiente e de acordo com os ) . ) - . ) g Mpénet va petagépoviat o KOWOTIKG ojielo ouMoyri¢ GoTe va amoppimrovTat e ¢rodowiska. Nalezy skontaktowac sie z odpowiednia i : du lokal 6e3neyHoi yTuAi3auii BiANOBIAHO A0 MiCUEBYX HOPM. 32 PEKOMEHZALIAMM oS0
scologique 'emballage et de le mettre  disposition d ices de récunération d - . - . . ) ) ecosostenibile in conformita alle normative locali. Rivolgersi alle proprie autorita locali 10610 QINKG TPOC T0 TEPIBANNOY, GBIPEVA HE TOUS TOMKOUG KaVOVIOHODC. mmm  Sf0dowiska. Nalezy skontaktowac si z odpowiedniq instytucjq samorzadu lokalnego - ! N "
ecologique Femballage et de le mettre a disposition des services de recuperation des autoridades locales o su proveedor para obtener consejos de reciclaje. Le rogamos regulamentos locais. Contacte as suas autoridades locais ou o seu revendedor para mais ] ) A . ) ) e ! " » ub ze skl by uzyskaé informacie d Klinau. Materialy opakowani yTUNi3auii 38epHITHCA 40 MicLeBMX OpraHiB Bnaay abo cknajy-MarasuHy.
Attention danger / Atencidn: Peligro / Atengdo perigo / Attenzione pericolo / Mlpogoy kivBuvoc / & Jabl ) . ' ) -_— - ) - PR oal fornitore per informazioni riguardanti il riciclaggio del prodotto. I materiale EMIKOWAWVIOTE J1€ TIC TOMIKEC ApYEC  T0 KatdoTnpa Aong yia mnpoopies ub ze sklepe, aby uzyskac informacje dotyczace recyklingu. Materiaty opakowaniowe ) . , - -
A " danger/ Atencion: Fellg a0 perigo /. pericolo/ Tipodox] . materiaux recyclables. reciclar el embalaje en los puntos de recogida previstos a tal efecto.. informagdes sobre a reciclagem. Os materiais de embalagem sdo reciclaveis. Elimine os — — mmm [lakyBanbHuii MaTepian NPUZATHHiA 10 BTOPUHHOI NlepepoBKu. YTuniayiite
Uwaga niebezpieczeristwo /BHumanue! Onacxo! / Abaiinanpi3, KayinTi/ Ysara! Hebesneuro! / Atentie, pericol /

nakyBanbHUii MaTepian 6e3neyHnM AN HABKONMLIHBOTO CepefioBULLA CNOCOBOM i

4 . . iorki iaté i iite i 6y 3 360py NpuAATHYUX ANA Nepepobky Matepianis.
5. Caracteristicas del aparato QaKUKAGOLGY UNIKGY, do punktu zbiérki materiatow przeznaczonych do recyklingu. Nepe/iayTe 1oro B Cnyx
| i I 5 i tensi ¢ je zasilani CARACTERISTIQUES TECHNIQUES L. isti ¢ i .
| :urs tension / Apagado / Desligado (_ia ahmenFagao/Fuon tensione / Extog munF/Odlqczemezasﬂama/ ! . _ _ 5. Caracteristicas do aparelho 5. Caratteristiche dell appare(chlo 5. XADAKTNDIGTIK THC GUOKEUR 5, (harakterystyka urza dzenia 5. XapaK'repucmxu npuctporo
e r1oa HanpsxeHuem / KyaTTbl ©Lipy / He nig vanpyroto / Scoatere de sub tensiune / Power off Tension nominale 230V CARACTERISTICAS TECNICAS CARATTERISTICHE TECNICHE - Aapaktnp! ne ne
! ) S ) Fréquence I 50Hz Tension nominal 230V CARACTERISTICAS TECNICAS Tons - 00 TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA DANE TECHNICZNE TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN
Mise sous tension / Puesta en tension / Ligagdo da alimentagdo / Messo sotto tensione / Puissance | 27 Max.40W Frecuendia nominal 50Hz Tensao nominal 230V ensione nomina OvoaoTg o 307 Napiedie | 2300 HoMiHanbHa Hanpyra 230V
Tovbeon pe 1o nhektpikd Siktuo / Whaczenie zasilania / Bkniouetue no Hanpsxenute / N - . . Frequenza nominal 50Hz Ea—e [¢ Ti inal HomiHanbHa vactota 50Hz
i ; . Ampoule E27 Max.40W Potencia nominal E27 Max.40W Frequéncia nominal 50Hz - OvopaoTik ougvéTnTa 50Hz 50Hz

Kyarrbi ketepy/ Mlin'ennanna nig anpyry / Punere sub tensiune / Power up ; E - — . Potenza nominal E27 Max.40W I — Honti TIOTYKHICTb 27 Max.40W

C90531301 EAN CODE:3276007089288 Ifmpe(rjature amt_nante 2|5°(_ g Eombnla X E27 Max.40W Poténcia nominal E27 Max.40W Lampadina £27 Max oW ,(ivouugnkn 1oxUg E27 Max.40W QAOF e g; maxjgw ;wM"a b - Max'40w
. asse de protection class emperatura ambiente 25°C Lampada E27 Max.40W - e apnTipag E27 Max.40W arowka ax. N g
€90531501 EAN CODE:3276007089271 Indice de protection IP P20 Clase de proteccion class Il Temperatura ambiente 25°C IT::E:L?“:;:;‘:{:‘ZME jgsg i PHOKp i e BaNovtog 25°C Temperalura»otoczt_znia 25°C patypa 0cep 25°C
{ndice de proteccién IP P20 Classe de proteccao dass 1l ndice i Erotezion M 20 K\don npotaciag dlass Il Klasz zabezpieczenia class Il Flnac 3axucry ; T::SS Il
FR: Mentions Légales & Consignes de Sécurité / ES: Instrucciones Legales y de Seguridad / T P - Aeixtng MNpootaaiag 1P Wskaznik zabezpieczenia IP OKa3HUK 3axucty 20
> PT: Avisos Legais e instrugdes de Seguranga / IT: Istruzioni Legali e di Sicurezza / 6' Entretlen / Nettoyage 6 M t P t / I.. . Indice de pl’OTECgﬂ 1P IP20 UL ¢ P20 P P20
@ Manuel d'Instructions @ Manual de Instrucciones (B), ;ll’:(‘:‘;‘;‘L::t‘nr’;‘;:::::?‘i"'o‘;:m :;"fv(“:lﬂ‘;:’fa“’:;’;"'éaeie';:‘l';"S‘;;‘e‘:;’l:';x;";‘""f’ Débranchez toujours I'appareil avant de procéder au nettoyage ou  lentretien. - antenimiento /Limpleza . o 6. Manutenzione / Pulizia 6. Zuvtipnon / KaBapiopa 6. Konserwacja / Czyszczenie 6. [lornan / Ynwenus
A3 -1 Toute réparation doit étre effectuée uniquement par une personne qualifiée,  laide de pieces E: SS :Zn:rc;iits)l:gZfbeelr:zasza:?eaall]itzeasdgi E;?:::snat:u yrntjr:::zae?sr;:anzzgllirgzr:it:}ne diante repuestos 6. Manutencao / Limpeza Togliere sempre la spina dell'apparecchio dalla presa prima di procedere alla pulizia o alla manutenzione.  Aoouvbéete nvia T ouokeur mpw mpopeite to kaBdpiopa fi T ouvTiipnan. Urzadzenie nalezy zawsze odiaczac przed przystapieniem do czyszczenia lub konserwagji. Bia'eHaiite NpUCTPii Bifi MepeXxi nepea YLLIEHHAM Ta A0TNAZO0M.
@ Manual de Instruges G Manuale di Istruzioni détachées d'origine. i P R iones inadantadas pued f una per ant P Desligue sempre o aparelho antes de proceder a limpeza ou @ manutencao. Le riparazioni devono essere effettuate unicamente da una persona qualificata, mediante pezzi dir Kabe mokeur mpénet va mpayy 16V a6 E1IKEVpEVO ATOpo, e Yot avTaNAKTIKG. Kazda naprawa musi by¢ wykonywana tylko przez wykwalifikowang osobe z wykorzystaniem Yci po6oTi 3 PEMOHTY NIOBYHEH BUKOHYBATU NiMLLIe KBanidiKkoBaHuii GaxiBelib, BUKOPUCTOBYlouM
Des réparations inadaptées peuvent présenter des risques importants. Le 0;'9921” epafjfloges :inab aptadas pueden Pfeisﬂ ar rlesglos Importantes. detlld | Todas as reparagdes devem ser efectuadas apenas por pessoas qualificadas, com a utilizagao de pegas icambio originali. AkatGMNnhe €mb1opBAGELS Jmopoiy va EVEXOLY GNUAVTIKOYG KIVEGVOUC. oryginalnych czgsci zamiennych. OpUTIHAMbHI 3anacki YacTuHM.
@ Evyenibio 0nVIGY @ Instrukcia Obstugi _ _ ‘ Les ampoules utilisées doivent toujours correspondre aux caractéristiques énoncées dans ce manuel. as bombillas utilizadas deben siempre corresponderse con [as caracteristicas detalladas en este manual. = g oo Eventuali interventidi riparazione inadeguati possono presentare rschi importanti, OLNGUTTIPEC 0 XPAOIHOMOIODVTI TpEMTEL TAVTA Val AVTIOTOIYODV GTa YApaKTPIOTIKG o Nieprawidtowo wykonane naprawy moga nies¢ za soba powazne ryzyko. HenpaBunbHui peMOHT Mose NIOTATTH 3 coBOIo BenMKuii pU3HK.
YXEW ny Ja g ES: Montaje/ P IT: Montaggio / EL: / AVERTISSEMENT : Lutilsation d‘accessaires autres que ceux spécifiés dans ce manuel peut présenter ADVERTENCIA : El uso de accesorios diferentes de los especificados en este manual

@ IHcTpyKuia 3 Excnnyatauii @ Manual de Instructiuni

@ Instructions Manual

Traduction de [a version originale du mode d'emploi / Traduccin delas Instrucciones originales
/Tradugdo das Instrucdes Originais / Traduzione delle istruzioni originali / Metdppaon twvmpwrétumwvodnyiov
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FR: Utilisation / ES: Utilizacion / PT: Utilizagao / IT: Uso / EL: Xprion /

PL: Uz ie / UA: Bukopucrans / /EN: Use

o

PL: Montaz / UA: 36ipka / RO: Montaj / EN: Assembly

des risques de blessures corporelles.

7. Divers (Service apres vente, Réparations, Garantie, etc.)
Faites réparer cet appareil par une personne qualifiée.
Ce produit électrique est conforme aux normes de sécurité en vigueur.
Les réparations ne devront étre réalisées que par des techniciens qualifiés utilisant des pieces de
rechange d'origine. Tout manquement a cette consigne peut s'avérer particulierement dangereux pour
les usagers.
Le cas échéant, contactez le service aprés-vente du magasin ol vous avez acheté ce produit.

puede presentar riesgos de heridas corporales.

7. Diversos (Servicio postventa, Reparaciones, Garantia, etc.)
Haga reparar este aparato por una persona cualificada.
Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de sequridad vigentes.
Las reparaciones deberdn ser realizadas tinicamente por técnicos cualificados utilizando recambios de
origen. El incumplimiento de esta instruccion puede resultar particularmente peligroso para los usuarios.
En caso de necesidad, dirijase al servicio postventa del almacén donde ha adquirido este producto.

Reparacdes inadequadas podem apresentar riscos graves.
As lampadas utilizadas devem corresponder sempre as caracteristicas enunciadas neste manual.
AVISO: A utilizacao de acessérios diferentes dos especificados neste manual pode
representar risco de ferimentos corporais.
7. Diversos (Servicio postventa, Reparaciones, Garantia, etc.)
Haga reparar este aparato por una persona cualificada.
Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de sequridad vigentes.
Las reparaciones deberan ser realizadas inicamente por técnicos cualificados utilizando recambios de

origen. El incumplimiento de esta instruccion puede resultar particularmente peligroso para los usuarios.

Le lampadine utilizzate devono sempre corrispondere alle caratteristiche enunciate nel manuale.
AVVERTENZA: I'utilizzo di accessori diversi da quelli specificati nel presente manuale
puo comportare rischi di ferite fisiche.

7. Diversos (Servicio postventa, Reparaciones, Garantia, etc.)
Haga reparar este aparato por una persona cualificada.
Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de sequridad vigentes.
Las reparaciones deberdn ser realizadas tinicamente por técnicos cualificados utilizando recambios de
origen. El incumplimiento de esta instruccion puede resultar particularmente peligroso para los usuarios.

avaypdpovTat 0To Tapov eyxelpidlo.
MPOEIAOMOIHZH: H xprion e§aptnpdtwv dAAwv amd exeiva mou Sievkpwvilovratl
670 Mapov eyxepidio pmopei va em@épet Kivduvo cwpatikol Tpavpaticpov.

7. hidpopa (Tppa E§ummpétnone Metd mv NwAnon, Emokevéc, Eyyonon, kAm.)
Ot EMOKEVES PEMEL Val MpaypaTomolouvTal amd e1IKEVpévo GToplo.
Auto To nheKTpIKO MPoidv avtamokpivetat Ta loyvovta mpotuma ac@aleiag.
0 £ Oev mpémeL va mpay Ovtat mapd povo and 16 TENVIKOUG
Xpnotomolwvtag yvriota aviaMakTika. Omotadijmote mapdheuyn we mpog T 0UGTAGN AUTH HMopei va
amofei (dtaitepa emkiviuvn yla Toug yprioTeC.

Uzywane zaréwki musza miec zawsze taka sama charakterystyke jak podana w instrukgji.
OSTRZEZENIE: Uzywanie innych akcesoriéw niz podane w instrukcji moze
prowadzi¢ do powaznych obrazen ciata.

7. Inne informacje (serwis po sprzedazy, naprawy, gwarangja, itd.)

Urzadzenie musi by¢ naprawiane przez osoby posiadajace odpowiednie kwalifikacje.

Ten produkt elektryczny jest zgodny z obowigzujacymi normami.

Naprawy musza by¢ wykonywane wytacznie przez wykwalifikowanych technikéw stosujacych
oryginalne czesci zamienne. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze by¢ bardzo niebezpieczne dla
uzytkownika.

Jlamnu, 1140 BIUKOPUCTOBYIOTbCA, NOBUHHI BIANOBIAATY XapaKTepUCTUKaM, HaBeAeH!M Y Lilt IHCTPYKLT.
MONEPEJKEHHA: BukopucranHs iHWOro npunaaaa, Hix HaBeieHe y Uil iHcTpyKuii,
MOKe CTAaHOBUTM PU3MK TiNeCHNX YILIKO[KeHb.

7. Pi3He (cepBic, pemOHT, rapaHTis, TowL0)
MpucTpiii Ma€ peMoHTyBaTI KBanihikoBaHa ocoba.
Lleit enekTpUuHMii NPUCTPiil BiANOBIAAE YMHHUM CTaHZApTaM Ge3neku.
PemoHT " nnwe idi i O BUKOPUCTOBYI04M OPUriHaNbHI
3aNacHi YacTUHW. byfib-AKe NOpYyLLEHHA LibOro MpaBitNa MoXe 30Kpema CTaHoBUTY Hebe3neky ana
KOPUCTYBauiB.

/ Tumaczenie instrukeji oryginalnej / Mepexniag opurikanbHoi iHcTpyKuii
/Traducereainstructiunilor originale / Original Instructions

En caso de necesidad, dirijase al servicio postventa del almacén donde ha adquirido este producto. EQv ouvtpéyet mepimtwon, kahéoTe To TRA EEUNPETONG HETA TNV MWANON TOU KATAOTIHATOC AYOpag

Wd dku nalezy skontaktowac si i daz klepu, w kto byt
ToumpgiovToc. g W danym wypadku nalezy skontaktowac sie z serwisem posprzedaznym sklepu, w ktérym nabyto

produkt.

3 4 5 En caso de necesidad, dirijase al servicio postventa del almacén donde ha adquirido este producto. 6 9 Y pasinotpetu 3epraiite A0 CePBICHOTO LEHTPA Mara3wuHa, y AKOMY BU NPUAGAAY Lieii npUCTpild.



1. Simboluri de avertizare

1. Warning symbols

@ Citeste instuctiunile.

@ Read the instructions carefully.

q‘“ 05’”% AVERTIZARE:Distanta minima de la obiectele iluminate trebuie sé fie de 0, 5metri.

(lasa de protectie |. Aceasta lampa are un terminal de pamant. Firul de
@ impamantare(galben & verde) trebuie sd fie conectat la terminalul indicat prin
simbolul.

2. Instruciuni generale de securitate A

Cititi cu atentie acest manual de instructiuni inainte de a utiliza dispozitivul si pastrati-I pentru o
consultare ulterioard; dacd este necesar transmiteti manualul de instructiuni tertilor, odata cu produsul.
AVERTIZARE: Cand se utilizeaza dispozitive electrice trebuie respectate
intotdeauna precautiile elementare de siguranta pentru a reduce riscul de
incendiu, electrocutare si vatamare a persoanelor.
1) Informatii generale
Nuldsatiaparatulla indemanacopiilorsauapersoanelorneautorizate.
Yeriﬁcagi dacd specificatiile electrice ale acestui corp de iluminat sunt compatibile cu instalatia dvs.
Inainte de a perfora orificii de fixare, aveti grija sa ocoliti cablurile sau conductele existente care ar
putea fi ascunse.
Dupa ce opriti 5-10 minute, schimbati becul atunci cdnd becurile au fost racite.
Avertizare:acest produs trebuie instalat doar intr-un loc unde nu se poate ajunge la el.
2) Securitatea electrica
Corpul de iluminat trebuie instalat numai de un electrician autorizat cu respectarea normativelor
nationale de cablare.
Avertizare: In cazul in care cablul sau cordonul flexibil exterior al acestui corp
de iluminat se deterioreaza, acesta trebuie inlocuit exclusiv de producator,
agentul sau de service sau o persoana cu o calificare similara, pentru evitarea
oricaror pericole.

3. Reguli de siguranta specifice
Instalarea programului se efectueaza de ctre un electrician sau specialist in domeniu electric, astfel incat
de baza fixa cu izola ie fn cabluri trebuie sd fie pregatite cu izola ie suplimentard inainte de Corpul de
iluminat poate fi conectat.

4. Protectia mediului

ATENTIE!  Produsele electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile menajere. Acestea
trebuie predate la un punct de colectare specializat, pentru a fi eliminate in

E conformitate cu reglementdrile locale si cu respectarea mediului ambiant. Contactati
autoritatile locale sau distribuitorul pentru recomandari cu privire la reciclare.

Materialul de ambalare este reciclabil. Eliminati ambalajul intr-un mod care respecta

mediul si puneti-| la dispozitia serviciului de colectare a materialelor reciclabile.

5. Caietul de sarcini Appliance

CARACTERISTICI TEHNICE

Tensiune nominala 230V
Frecventd nominala 50Hz
Putere nominald E27 Max.40W
Evaluarea pe bec E27 Max.40W
Temperatura ambianta 25°C
(lasa de protectie class Il
Numarul de IP IP20

6. Intretinere / Curatare
Deconectati de la retea inainte de intretinere sau curdtare.
Reparatiile trebuie efectuate numai de persoane calificate care utilizeaza piese de schimb originale.
Reparatia necorespunzatoare poate prezenta un pericol semnificativ.
Utilizati intotdeauna becuri in conformitate cu specificatiile din acest manual.
AVERTIZARE: Utilizarea oricarui accesoriu care nu este specificat in acest manual
poate prezenta un risc de vatamare a persoanelor.

7. Altele (Service, Reparare, garantare, etc.)
Solicitati repararea produsului unei persoane calificate.
Acest produs electric este in conformitate cu cerintele de sigurantd relevante.
Reparatiile trebuie efectuate numai de persoane calificate care utilizeaza piese de schimb originale,
altfel poate rezulta un pericol considerabil pentru utilizator.
Luati legatura cu magazinul de la care ati cumpdrat produsul pentru servicii postvanzare, dacd existd.

q—--O.SmE Warning: minimum distance from lighted objects (0.5 meters).

@ Protection class I. This lamp has an earth terminal. The earth wire(yellow and
green) must be connected to the terminal indicated by the symbol.

2. General Safety Instructions A

Read this instruction manual thoroughly before using the appliance and save it for future reference
and if necessary pass the instruction manual on to a third party.

WARNING: When using electrical appliance, basic safety precautions should always
be followed to reduce the risk of fire, electrical shock and personal injury.

1) General

Keep device out of reach of children and unauthorised persons.

Check if the electrical specifications of this luminaire are compatible with your installation.
WARNING: The power supply must be deactivated prior to assembly, maintenance,
exchanging the bulb or cleaning processes. Remove the fuse or switch the fuse to
OFF and secure from reactivation.

Care must be taken before drilling fixing holes to avoid any existing wiring or pipework that may be
concealed.

After switch off 5-10 minutes , exchange the bulb when the bulbs have been cooled down.
Warning:only to be installed outside arms reach.

2) Electrical safety

Luminaire should be installed by authorized electrician only according to national wiring rules.

3. Specific Safety Rules
The installation shall be carried out by an electrician or electriclly skilled person such that the basic

insulated fixed wiring have to be prepared with suppl ary insulation before the luminaire can
be connected.

4. Environmental protection

CAUTION!  Electrical products must not be thrown out with domestic waste. They must be taken
to a communal collecting point for environmentally friendly disposal in accordance

E with local regulations. Contact your local authorities or stockist for advice on recycling.

The packaging material is recyclable. Dispose of the packaging in an environmentally
— friendly manner and make it available for the recyclable material collection-service.

5. Appliance specifications

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Rated voltage 230V
Rated frequency 50Hz
Rated wattage E27 Max.40W
Bulb rating E27 Max.40W
Ambient Temperature 25°C
Protection class Il

IP number P20

6. Maintenance / Cleaning
Disconnect from mains before maintenance or cleaning.
Repairs should only be carried out by qualified persons and using genuine spare parts. Inappropriate
repairing could cause significant danger.
Always use bulbs according to specifications listed in this manual.
WARNING: The use of any accessory not specified in this manual may present a risk of
personal injury.
7. Others (Service, Repairing, Guarantee, etc.)
Have your product repaired by a qualified person.
This electric product is in accordance with the relevant safety requirements.
Repairs should only be carried out by qualified persons using original spare parts, otherwise This may
result in considerable danger to the user.
Please contact the store which you bought the product for after sale services if any.
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*Utiliser les vis et chevilles adaptées a votre support -
Utilice tornillos y tacos adecuados para el soporte -
Utilize buchas e parafusos adaptados & superficie de instalacéo -
Utilizzare viti e tasselli adeguati al propio supporto-
Xpnotpomoiote Ti katdMnAeg Bideg kai ouma yia Tov Toio oag -
Taglyiciya uygun vida ve diibel kullanin -
Jcnonb3yiiTe wypynbi/KpenneHus, KoTopble MOAXORAT K OCHOBaHMIO,
K KOTOPOMY OHM OyAyT KpenmTbea -
BKOpYCTOBYIATErBUHTI Ta WTMTH, WO MIEXOKATL ANA NOBEPXHI,
Ha Aky Bu MoHTYeTe ponet/xaniosi -
Nalezy korzystac ze $rub i kotkow przystosowanych do nosnika -
Utilizati suruburile si- diblurile adecvate suportului dvs -
Use screws and dowels suited to your backing.

14

| Min.100mm

Min.105mm

CEZ

Made in China 2020

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France

TOB «/lepya Mepnen Ykpaina», 7 ®
Byn. lonapHa 17a, m. Kuiie 04201, Ykpaika (@
Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin 5

Leroy Merlin Greenstone Store - Corner Blackrock Street )
and Stoneridge Drive, Greenstone

Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Africa

* Garantie 2 ans / 2 afios de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 Anni / Eyyonon 2 twv /
Gwarancja 2-letnia / FapaHTua 2 roga / Keningik 2 xbin / FapaTia 2 pokis / Garantie 2 ani/
2-year guarantee
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